TXV - Caractéristiques

Les pompes TXV existent en 11 modeles de 40 cm?®a 150 cm¥tr de cylindrée maximale.

» Gamme standard
0512950 SH

Tvap o0 40 400 420 225 3000 3000 2% %
™eo i 60 400 420 335 2600 3000 2% 34
s et o 75 400 420 420 2000 3000 2% N
e o2 ) 400 420 515 1900 3000 2% N

™o gororet S 120 380 400 675 2100 3000 2% u

L VRE I Y 130 365 380 730 2100 3000 282 38,6

TXV150  Joroe) SS”H_I 150 310 330 840 2000 3000 282 386
TXVA30 050300 SHISH 130 365 380 730 1750 3000 293 42
TXVAS0 05070 SHISIH 150 310 330 840 1750 3000 293 42
» Version a arbre traversant

LVRE Y 130 365 380 730 1900 3000 31,1 474

(1) Les pompes TXV peuvent étre calées ou réglées pour une cylindrée maximale plus faible (voir page 41).

(2) pour un rendement mécanique & 85%.

(3) Vitesse - en pleine cylindrée - supérieure possible selon le débit demandé : nous consulter.

Vitesses a minorer en fonction de la viscosité, si > 400 ¢St : nous consulter pour connaitre la vitesse maximale de fonctionnement.

Série undlesable : voir pages 34 et 35.

(4) Valeur du couple de renversement de la pompe seule.

» Calcul de la puissance a fournir a I'arbre en fonction du débit et de la pression

Avec:
P= M ® = puissance hydraulique en kW
600 x r]global AP = pression différentielle en bar
Q = débiten l/min
Calcul du cou_ple nécessaire pour déterminer Ia PMT c = couple théorique en N.m
en fonction de la cylindrée et de la pression
Cyl = cylindrée en cm?
C= Cyl xAP Nméca - rendement mécanique
62,8 x Tméca r]global rendement mécanique + rendement volumétrique
» Montage idéal » Contraintes sur I'arbre de la pompe
Fr : force radiale maximale admissible = 3000 N
? Fa : force axiale admissible = 1600 N. N
Retour réservoir
< 7/ Fr =
Ligne de drain e
Ligne d'aspiration ' Circu“. . Fa—>1 ;
d'application 1
Arbre cannelé: 8-32-36
DIN ISO 14 - NF 22.131 -
L V[Y
I8




Performances - TXV

» Couple absorbé a cylindrée maxi (avec un rendement mécanique considéré a 85%)

Couple (N.m)
900 = TXV 150 incleasle | TRV 150
800 = TXV 130 tclercable | TXV 130°
700 = TXV 120
600 —TXV 92
500 —==TXV 75
400 =TXV 60
300 =TXV 40
200 * TXV a arbre traversant
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» Débit
Q (I/min)
- ] = TXV 150 inclexable
Eal oo TXV 150
250 = TXV 130 inclerabe
200 “= TXV 130*
= TXV 120
150, - TXV 92
100 | —TXV 75
= TXV 60
50 |
= TXV 40
0 *TXV 130 arbre traversant

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 N (tr/min)  limitée a 1900 tr/min.

AAttention : les pompes TXV indexables sont limitées a 1750 tr/min maxi.

Déhit en fonction de la vitesse, de la cylindrée maximale de la pompe, pour une alimentation en charge.

Les courbes sont le résultat des essais effectués par le Laboratoire de Recherches HYDRO LEDUC, sur banc d’essai spécifique,
avec un fluide hydraulique minéral ISO VG46 a 25°C (soit ~100 cSt) - sans prise en compte du rendement volumétrique.

» Rendement volumétrique

Rendement & 1500 tr/min
%
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